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lelj esen kiürítették a finnek a szovjet repülők 
bomba líiiiiadásai által veszélyeztetett városokat

okozott^mbata™adása nagy pusztításokat
vonások íolvnnt Sallanal naSyobb csapatössze-

y iák Potemkin es a magyar követ tárgyalásai
Helsinki január 16. 

í (Havas) Fiuuö'szág keleti es 
délnyugati vidékein hétfőn több 

Ilógitámadás történt. Turkuban és 
ITampereban a támadások megle- 
betűsen súlyosak voltak R.i ja ma­

rkit háromszor bombáztak Össze- 
|sen 16 robbanó és 20 pyujtóbom 
yát dobtak le, de komoly kárt 

írem okoztak. Karisban szovjetre- 
l'diőt vettek észre, amely néhány 
.bombát ledobott. Viipuri ellen is 
igen komoly légitámadéfokát haj­

ítottak végre. Fkenásban a szov­

jetrepülőgépek 120 bombát dob­
tak le. 1 íz házat tűzvész pusztí­
tott el, emberéletben etoi ban m m 
esett kár. Ilankóban hallani lehe­
tett, hogy nagy magasságban re­
pülők haladnak el Bombákatnem 
dobiak le Hétfőn délután Helsin­
kiben kétizben volt légiriadó. Vii= 
purit néhány nap óta a szovjeto­
rosz tüzérség miete* y negyv? n 
kilométernyi távolságból hosszu- 
esövü ágyukkal isméi lövi. Az 
ágyulóvedóknk jelentőseib káro­
kat okoztak.

I lyószérótüzet zúdítottak a járóke­
lőkre. Hanko 700 háza közül 400 

! romokban bever.
I t ügyetlen bomba háromezer ab- 
j !l)kot tört be Egy idő óta min­

den kilenc gépből álló bombázó­
rajhoz két vadászgép csatlakozik,

amelyeknek az a feladatuk, hogy 
a polgári lakosságra gépfegyver­
rel tüzeljenek

Finno-szágban a hideg igen 
nagy, ® hőmérő este harminc fok 
alá süllyedt a finn fővárosban és 
a hideg fokozódik.

Kitünően felszerelt szovjetcsapatok 
a sallai arcvonalon
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Stockholm, január 19. 
I A Havas-Iroda különtudósitója 
jelenti az észak finnországi harc­
térről :

A sallai arcvonalon a helyzet 
alakulása döntő szakaszhoz érke­
zik. A finnek ugv vélik, hogy az 
idő nekik dolgozik s minél tovább 
tart a c^ata, annyival inkább nö­
vekszenek esélyeik. Valamennyi 
izakértő szerint a sallai arcvona- 

I on harcoló orosz csapatok sokkal 
lobban vannak felszerelve, mint 
I) írmelyik más frontrészen harco­
ló csapat.

Az oroszok úgy .látszik, elvesz­
etté k a győzelmes támadás remé- 
fjét és mindinkább visszavonják 
P nehéz tüzérségi ütegeket a had-

műveletek színhelyéről. A Havas- 
I Iroda munkatársa egészen vélet- 
> lenül a frontnak ezen a szkaaszán 
i összetalálkozott Koskerrieni hi­

res finn költővel, aki benyomásairól 
igy szól i

Tóbbezer kiéhezett és lefagyott 
orosz lovat láttam Goya esetéhez 
méltó látványt láttam : Két orosz 
katona menőiéit egymásután. Grá­
nát összezúzta koponyájukat. A 
jég már megdermesztette őket, 
amikor sisakjukkal a kezükben 
megláttam őket. Az utóbbi idők­
ben sokat beszéltek a totális há­
borúról. Finnország megmutatta, 
milyen a totális védelem. Az észa­
ki eszme sohasem volt annyi élő 
valóság, mint ma.

Tévedésből bombázták az oroszok 
a svéd területet

Hatvan szovjetgép hatszáz bombát
dobott !e

Stoekho’m, január 16.
A svéd területen VTrtent orosz 

bomba vetés ellen Moszkvában át- 
nyújtott svéd tiltakozással kap­
csolatban félhivatalos svéd rész­
ről megállapítják, hogy az orosz 
bombavető repülőgépek vslószinü- 
ieg nem szándékosan sertették 
meg Svédország semlegességét. A 
jelek szerint az történt, togy a 
szovjetorosz repülőgépek hóvihar 
ba kerültek és elvesztenék tájé­
kozódásukat. Bombáikat nyilván 
nem támadási célzattal vetették

■ e, hanem azért, hogy megszaba­
duljanak terhűktől, megkönnyít­
sék a gépeket, s ilymódon felké- 
szüljenek az esetleg szükségessé 
váló kényszerleszállásra. A svéd 
hatóságok mindenesetre a vizsgá­
latot fotytatják. Érdekes, hogy 
még mindig nem tudják pontosan 
hogy hány szovjetorosz repülégép 
járt svéd terület fölött. Egyes 
közlések két gépről beszélnek, 
mások pedig kilencről Az egyik 
szovjetgép valóban kényszerleszál- 
líst is hajtott végre svéd földön.

Kényszerkilakoltatások
a finn városokban

Helsinki, január 16. A hétfői 
CaP folyamán 60 s/ovjetorosz re- 

jbulögép repült el Finnország fe- 
, 1 8 mintegy 600 bombát dobott 
rn A bombázásnak 3 halálos és 
t>U sebesült áldozata ven. Azarc- 

V ona.on továbbra is njugalom

uralkodik. A hidegrendkivül nagy 
hétfőn este 9 órakor a finn fővá­
rosban a 32 fok alá süllyedt a 
hőmérő. A hideg a hadművelete­
ket megnehezíti annyira, hogy 
szinte majdnem lehetetlenné te­
szi. (MTI).

Stockholm január 16. 
(Havas) A vasárnapi és a hét­

fői légitámadások következtében 
a finn hatóságok elhatározták, hogy 
néhány helyiségben kénysztrkila 
kultatashoz folyamodnak. A helyi 
hatóságok valóban • nem tudják 
biztosítani többé a polgárok biz- 

[ tonságát, akik több nap óta nap­
pal és éjszaka a légvédelmi me­
nedékhelyen kénytelenek tartóz­
kodni.

A kiürített városok között van 
Ilanko, Ekcnák, l’urku, Karis és

A szovjet repülők borzalmas 
pusztítása

i ; okúban a szovjetgépek bor- 
f11111188 munkát végeztek. A táv- 
DJszelőösszeköttetés teljesen meg­
szakadt és több házat porrá rom­

boltak. Végtelenül veszélyes el­
hagyni Hanko és F ken as városa­
ra. A gépek csoportosan repültek
el száz méter magasságban és go

Ribimáki, amelyeket hétfőn ismét 
bombázak. Saima felett két finn 
vadászgép és hét szovjet orosz 
bombázó között ütközetre került 
sor. Hat szovjetorosz gépet elűz­
tek, egyet pedig tönkretettek.

! Helsinki felett három gép je-
I lerit meF* A legmegpróbáltatot- 
; tabb városok : Hanko, Turku, Eke- 
j nas, ahol nagy károkat okoztak.
I NTolc személyt, — legtöbbnyire 
i asszonyok és gyermekek — meg- 
■ öItek és mintegy húszat megse­

besítettek. (MTI)

A magyar követ és Potemkin 
megbeszélései

(MLI)A Pravda mai számában 
a következő közlemény jelent 
meg:

A moszkvai magyar követ ja­
nuár 14-én felkereste Potemkin 
helyettes külügyi népbiztost és a 
következő nyilatkozatot tette:

Az utóbbi időben tendenciózus 
híreszteléseket terjesztenek a ma­

gyar külügyminiszter és az olasz 
külügyminiszter között Velencé­
ben lefolyt tárgyalásokról.

Azt állítják, hogy az említett 
tárgya ások a szovjetunió ellen 
irányultak A magyar kormány 
szükségesnek tartja ezeknek 
állításoknak megeáfo'ását.
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Mint Teheránból jelentik, a kor 
many megcáfolta egyes külföldi 
lapokban azt a jelenlést, hogy i ?■ 
Irán északi határa mentén iráni 
csapatösszevonások történtek.

*
A Keletlengyvlországból vissza 

telepített németek száma napr i- 
uapra nő A Lodschi visszaleiepi- 
tósi központ jelentése szerint ed­
dig vasúton negyvenezer német 
érkezett német termetre. A visz- 
szavándorlck nagy része saját ko­
csiján igyekszik az uj hazát el­
érni.

*

Japánban most készült el egy 
99 méter hosszú film melynek u 
kockáit 2600 képben a japáni éle 
tét örökítette meg. A filmet ka 
zettában elássák Japán valame­
lyik vidékén s csak ezer év múl 
va 2940 ben a japán császári bi­
rodalom fennállásának 26C0 éves 
évfordulóján ásták ki és akkor 
vetítik csak le Japánban.

*

Károly román király hétfőn ki­
hallgatáson fogadta Tatarescu m- 
mán miniezterelnöKöt, Guter cu 
külügyminisztert és Franascov ci 
párizsi román nagykövetet, aki 
jelenleg néhány napot tölt Buka­
restben. (Magy. T, Iroda).

*

Á szövetségi rendőrség hétfőn 
közölte, hegy az amerikai kor­
mány biztonsága elleni merénylet 
vádja miatt íetartóziattott IS sze­
mély az összeesküvőknek csak kis 
töredeke. Rövidesen újabb letar­
tóztatásokra kerül ser. A letart ez 
tátották személyenként 500.0(0 
dollárt helyeztek el óvadékul. Ki­
hallgatásukat február 5 én kezdik 
meg.

A Svéd Távirati Iroda jelenté­
se szerint a svéd külügyminiszter 
megcáfolta azt a másold diói nyíl 
vánosságra hozott hirt, amelyek 
szerint Anglia Svédországnak biz­
tosítékot ajánlott volna fe!.

*

(Stefani) Bulgár felelős körök­
ben kijelentik, hogy alaptalanok 
azok a külföldön terjesztett hirok 
amelyek szerint Bulgária metrf - 
gyelőként megbízottat küld a Bal­
kán szövetség értekezletére.

Az angol király Sandringham- 
ból visszatérve a Bucidugham-pa- 
lotában és résztve t a titkos tanács 
ülésén. (MTI).

Vígszínház
Debrecenben a legizgalmasabb 

cirku izvilágfi m:

ILYENEK » FÉRFIAK------ ■mrtuuF'. SS,«*« ass-x -----
Rajté vés biininyi törté­
net. Ideg feszitő izga om.

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Fosjtos rendietek 
a 36 os bizottság tlőtt

A 30 tagú országos bizottság 
január 18-án csütörtökön délutál 
félegy érakor a képviseli ház mi­
niéi tere’nöki srobi járok ti i áőr­
iemében ülést tart.

Tárgy : 1. Am kir tr.inisztéri 
untnak .../1940. M. E számú ren­
deleté a külföldi pénzintézetek a 
be'földi fiókjainak önkéntes fői - 
szi.mo ás« tárg* »bar ;

2 A to. kir. mii isztéiiumnak 
.../1940. M. K számú re delete a 
külföldi pénzintézetek beifc'di fi 
bkjainak kényszerfelszámolása tár­

gyában ; .-ti ccn•> \ H1 - jr minisztérium 11 ooU
/19ö9. M. K. számú rendelete a 
búza és a rozs kiőrlési araryanak 
megállapítása, valamint az egysé­
ges jellegű kenyér készitéie tar-
pyában ; . . 4, . ,

4. Az m. kir. minisztériumnak 
100/1940 M. E számú rm delete 
* balfö d n kitt rmelt faanyagok, 
(müfa tűzifa, faszén és tölgy ké­
rne) 7150/1988 M. E. számumo­
déiul egyes rendelkezéseinek mó­
dosításáról és kitgész.itósérői.

xv*. vOO-».y> ><X.X'XXHX>OC-rx>OCX 0< OOOOOOOOOOOOO&OOOOOOOOO**!*

A fokozott tüzelés miatt 
kigyulladt egy íüszerüzlet

Angol határ, január 16.
(Havas), Barrat légügyi tábor 

nagy abból az alkalomból, hogy 
átvette Franciaország a légi ei ők 
főparancsnokságé*1, napipacai csőt 
adott ki. Hangsulyszza. hogy a

»eoeosoecseoecMuoscawrRVCDecDaoecneoiioacDSkTrM*.

változik az as)gol badSeregpoiitika 
Hort; lemondásával

London január 16.
(Havas) Here Beliscba felsz.ó- 

Iáit az alschä;bau és kijelentette, 
hogy semmilyen nézeteltérés mm 
merült fel közte és a koimíny 
tagjai között s hogy h dug> mi- 
niszteisége alatt minden!.or szá­
míthatott a miniszterelnök támo­
gatására Chamberlain miniszt-r- 
einök szólalt fel ezután és a má­
vá részérői is hangoztatta, bogy 
Belisha ás a kormány tagjai po 
ütikAja között simmi eltérés nem
mutatkozott.

Chamberlain min'Rztereh é k n 
Hőre B lisha lemoi d sával kt.p- 
ctolalns nyilaiko altiban kijeim 
tet-e, hogy sí mmi változás sem 
várható ez angol hadf-eregpolití- 
káb -n a hidügymiuisztervtilíozás 
követke lében.

Egy 
; t a

besurranó tolvaj azonban 
pillanatot i ibnszr TI, , . ------ ------- , be

na olt a laktisb», és olt r s .. í s ( - 
d tt egy hímzett parn h j„t, egy 
J. I. moaogramos alsólepedőt, egy 
I Hí inget női combinót, valamint 

vrjmmw *r»-... ... ■ ,

I Miodeoféle í)Y’ün>tatvsoyokát
fsléso* ée kifogástalan minőségben

készít:
u

Debrecen, ncca 41. «*.

- «méta to-,r

\ órai rnu lkával sikerült is a tüzet 
I e’oltani.
I Az üzletben kedden déiuti-n nő- 
I sen tüzeltek és az erős tiiztől eyu 

ladt ki a mennyezetbe épített ge­
rendásat. A kar 50 pengő

Tegnap dé után te’efonon érte­
sítették a tüzoltéáDfmást, hogy 
az 0!»jütő 1. szánni bárban levő 
füszerüzletb >n tűz keletkezett.

Azonnal egy motoros őrség "O 
nu:t ki a tiiz színhelyére, és egy

Barest táboriyagy a franciaországi 
légierők paratjcSijoka lett

Fnmciaorszéf. ten á;'( n i so: r ti­
ro lééi erők mostmór egyetlen 
pararc rokség alá t. ítr znak. A 
továbbiakban arra buzdított» ie 
pülőit, hogy tegyenek meg rr.ir- 
dtn tő ük telhetőt a győzelmiért.

Hangtu’yczla továbbá, hogy eo 
ha--cm volt lényeges nézetehérés 
Belisha és n hadsereg vezetősége 
kőzett. (MTI).
»WWXMH—O———— BlCCC

BjSúrrsoásos
tolVajláS

Papp András banktisztviselő 
Kígyó utca 33. szám alatti lakos 
hétfőn dé után r éhei y pillamriu 
őrizet.’ e nüi hagyta a nyitvahae volt 
lakásul.

O vassá és terjessze sz ■

............................. „Mőldti-el
~m mennii mnhi»#****

távé,.ott P.pp A .1 .isTsmeíJ 
tettes elten te jmv, t *— 
őrs tv I n. A re. dőr a me, 
ta a nyomozást.
íx><XSXK>ö<X>O<>O<><X'K)<><300^5J)

Hirdetneriy

Felhívja a városi ndóhivitál 
város : ko »ágát, hogy ;iz 
be-. tdesi kői bő1, vagy is vidék- 
akár ten elyen, akár vnm'on,vai 
posta utján a város területére \ 
hozott fogyasztási adó kötelesei 
keket — bor, sör, szesze.sita|Deil.; 
ok (pálinka, likőr, tis t:
eg ve bb egotett szeszesitulnemi 
és folyadékok), hús,Szalonna h 
slb — az alább megjelölt mid 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két lit 
meghaladó, de 25 literen alu'i $ 
rét írért meghaladó de 25htei 
alu’i, szeszesitalnemiieket egy 
telt meghaladó, de 25 iiteiena 
m -nnyist gben vasúton, vagy te 
gel:, en, kézi-, vagy személy-pt 
gyászként >» város területére beha 
tartóz:k a behozott adótárgy neri 
mennyiségét az illető helybelin 
suti állomáson, i lelve a vauig 
ro.npókeát a bejeleutéseK átvé; 
lér > jogosított közegeknél a bet. 
zatalíal egy id 'jüleg azonnal M 
enteni és a behozott mennjia- 

u an a tői v in , esc-n megállspil 
fogyasztási adót u-. yauc.-ak a fa 
említett közegeknél, a közegen 
tol kiáili'ott hivatalos nyugta 
gyosztási adó bárca) ellenéi 
azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent fe'soi 
fogy -sztusi adó köteles cikkei! 
vasuk n, vagy tengelyen kézi-,?i 
s omé’y podgyászként 25 iiteiy 
illetve 25 kg-oü felüli mennyiéi 
ben a város területére behoz, 
behozatalkor azonnal köteles 
a vasúti állomáson kirendeli 
gyaszt^si adó ellenőrző közéé, 
le ve a behozatali útvonalakonii 
á.Ütött vámsorompé-k kezeiéi 
áüitani, s ezen felül a btho; 
adótárgy nevét, mennyiségét,ni; 
szintér az elraktározás helyet 
idejét a behozataltól számított 
órán beiül n városi adó hi tál fogji 
tísi id-ikat keze'ő osztályánál(i 
rosi adóbivataÜ udvar, fö dsr 
bejelenteni A post csomaglan 
miiyen mennyiségien érkezett 
gyasztusi adó nla eső cikkék8 
tai ké oesitéstől sztimitott 21c^ 
b >iul beiül ugyanitt szintén bt,i 
len e dők.

Köui a városi adóhivatal aü 
'os lakói sávúval azt is, hogy i 
gv • ztási adó alá eső cikk etet iij 
go yen, vagy gyalogosan Cili 
sominpohlzdkkal e-látott nyi-tj 
nos utakon szaluid a város téri 
tere behozni, s h így az ósszem' 
foko ott. és szigorúeilenörzésii 
tanainak. A fogyasztási adó 
eső cikkeknek a so ornpóházab 
el nem látott utakon történt ^ 
it 'na, valamim a bejelentései 
as t, .sa jövedéki kihágást kei 

ni lynek során a mulasztó 1^| 
pengőig, ii elve a meg'rövidíti 
va ry in igrovidi es veszéiyeod 
tett fogyasztási adó lllctvezd 
lók négyszeres ö-szagétfil vi*1 
nyo'cszorcis o^-• - ft?f itHrjidbs 
pénzbii-itetésspl l ü t- Hetik ■
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Készüljön a február 4-ikl

) az

Tolvaj járt 
a

......... ............. ..»“■
IPAROS BÁLRA "gßjjft

Szap’cnczay Julia nyugalmazott 
pénz ügyőri irodatiszt Bem József 
u'ca 4 szám alatti lakásának pin 
céj-ít keddre virrad > éjszaka isme- 
rétién lettes feltörte és onnan 20 
pengő értékű túli a imát és zo:d 
saget lopott e .

•X rendőrség a nyomozást meg- 
indította.

Leesett a kocsis
a szekérről

Hajdú László 27 éves Szálkái- 
u t c irt 5 szám ül ulti j tk^s tö^nap 
délután a Hazai Likőrgyár kocsi­
ján árut szállított a Varga.utcán. 
Útközben a ló valamitől megbok­
rosodott, Hajdú László leesett a 
kocsiról és összezúzta homlokát 
és orrát. H tjdu Lászlót a mentők 
részesítették elsősegélyben.

PiVatbemútató
a Magyar Estei)

A M 'gyár Est kiemelkedő pont­
ja lesz dr. Keresztes Fiscber Fe- 
rencné az Egyesült Női Tábor el- 
nóknőjének rendkívüli nagy ér­
deklődéssel várt nagyszabású elő­
adásán kívül a magyaros diva'- 
bemutató. Akik meghívót még nem 
kaptak, a Kónya trafikban (Kos­
suth u.) és a B - ross Szövete ég­
ben (Biac-u. 9 szám alatt) igé­
nyelhetnek.

A káposztáspiacot
áthelyezik

A keddi polgármesteri értekez­
leten az illető ügyosztályi vezetője 
előterjesztést tett a polgármester­
nek arra vonatkozólag, hogy a 
savanyukáposzta árusítási helyét, 
a Csapó u’c i 18—20—22 számú 
házak ele helyezzék át.

Az előterjesztést az értekezlet 
elfogadta.

Erdei szénát ad el 
a Város

A polgármaster értesíti a várrs 
közönségét, hogy ez Ohati erdő 
őri laknál ccit 127 mázsa erdei 
széna f. hó 17-én délután 4 óra­
kor, a métái ga: daságnál pedig 
cea 32 mázsa erdei széna f. hó 
lö-án dé, i 12 ólakor tarti ndó ár 
verésen értékesítésre keriii.

1 HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Igazoló- és központi választmányi 
ülés lesz holnap

Debrecen város törvényhatósági 
igazoló választmánya csütörtökön 
délu'án 4 órakor ülést tart a vá­
rosháza tanácstermiben, ahol a 
törvénxhatósági bizottsági tag, ági 
ügyekben fog a v ilasztrnán v tár- 
tryalni. Ezt követőii g déiu án 5 
órakor a központi választmány 
fog ugyanott ülésezni. Ezen az

ülésen a zsidó tanú itványok ügye 
szerepei s itt fog dönteni a választ 
mány arról, hogy milyen eljárást 
tegyenek folyamatba azokkal a 
zsidó választókkal szemben, akik 
nem jelentették be hivatalosan, 
— hogy ők zsidóknak tekiutendők 
a törvény értelmében.
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Vizsgálat indult rosszabb minőségű 
s.’Tén drágább eladasa miatt

Az illetékes 
nasz érkezett,

hatóságokhoz, pa- 
, ame'y szerint a 

szénkererki dők egyrésze Buda­
pesten és vidéken gyengébb mi 
nöxégü s alacsonyabb kalóriáju. 
palás és salakos szenet hoz az I. 
readü szénre nézve megállapi ott

• ''''tvyxyioo >^vv><>«rx w

fogyasztói egységáron forgalomba 
árellenőrzés o-szágos kormány 

b ztosa ez ügyben széleskörű vizs 
gálatot tett folyj maiba és szak­
értői n v ilu'aügy -szseg detektiv- 
jUval együtt munkájukat már a 
mai napon megkezdették.
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R fraocia hadsereg főhadiszállását
átszervezték

Paris, január 16.
A rrnncia hadsereg nagy főhadi 

szállását átszervezték. A z átszer­
vezés részleteiről ninc^ennek hí­
rek, csupán annyit tudni, hogy 
az esemény a háború kitörése 
után szeptemberben az olasz ha­
tár mentén létesített úgynevezett 
délkeleti hadszíntér felszámolásá­
val áll kapcsolatban.

A francia és a francia-angol 
had sere-' szervezete most — írja 
a Petit Párisién katonai munka

társa —, az 1918. évi szervezet­
hez hasonlítható Akkoriban a 

I francia Foch tábornagy voU a 
I szövetséges haderők főparancsro- 
• ka. Pétain állt a frarcia hadsereg 
: élén ős Douglas Haig volt a brit 
j had rők parancsnoka 1940-ben 

Foch helyén az ugyancsak francia 
G imelin áll, Pétain tisztét George 
tölti he, H lig posutján Lord Gort 
AU. Ez a szövetséges haderők há­
rom nagy G-je. (NST).
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íégoitaltni intézkedések Svájcban
Genf, január 16 

Francia- Svájcban nagyszabású 
légoltalmi rendszabályokat vettek 
tervbe és már rés ben meg is 
kezdték megválás tásuk at. Lausan 
neb in, \ aud kanton fővárosában 
a város legkülönbözőbb helvein 
nagy óvóhe'yeket Jétesitetlek.Genf 
városát — mint ismeretes — csak 
néhány kilométer széles földsáv 
köti össze Svájccal, egyébként a 
várost francia terület veszi körül. 
Genfben a múzeumok felkészültek

műkincseik elszállítására Egy ré­
szüket mir el is vitték, más ré­
szük csomagokban van, a többit 
pedig uev helyezték el, hogy a 
legrövidebb idő alatt el lehessen 
szállítani őket. Német Svájcban a 
szivetsépi hadügyminisztérium 
jőváh tgyásával légoltalmi építő 
szövetkezetét alapítottak Ennek a 
szövetkezetnek »z a célja, hogy 
egesz Svájc területén elősegítse 
magánosok légoltalmi helyeinek 
ópitését.

CS A K FELNŐTTEKNEK 1 

Chevalier uj filmje:

SÄPDÄ
Izgalom 1 S erelern 1 Bűnügy 1 
LEGÚJABB VII AGH1RADÖI

Előadások szombaton: 5, 7 és 9,
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A miniszterelnök beszéde 
a MÉP értekezletén

A Magyar E et Pártjának érte­
kezletén igen sok képviselő, fel­
sőházi lag és főispán jelent meg. 

I Bíró Vay Liazló elnöklete alatt 
I kezdődött az értekezlet. A párt- 
i elnök a', újév alkalmából üdv >zo|- 
j te gróf Teleki Pál miniszter dnö- 
i köt és a kormányt. Az üdvözlés 

re a miniszterelnök válaszolt bősz 
j szabb beszédben A beszédben a 
1 külügyminiszter helyett is részle-

1 te.sen és behatóan tájékoztatta a 
velencei taláP ozásról, vázolta an­
nak fontosságát és hangsúlyozta, 
hogy természetes tény a két ba 
r.ti nemzet külügyminisztereinek 
tn'álkozásn,

A kü po'itikai kérdések részletes 
taglalása uián a kormányelnök 
belpolitikai problémákkal foglal­
kozott, Ezek során vázolta a par­
lament feladatait, munkaprogram­

ját és érintett más időszerű kér­
déseket.

A miniszterelnök beszámolóját 
és beszédét nagy tetszéssel fogrd 
tán az értekezleten résztvevő párt 
tagok.
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Kisebb sérülések
Mészáros Mihály 19 éves aszta­

lostanuló kedden délután a Csa­
pó.utctn egy kézikocsit tolt. Köz­
ben megcsúszott és jobb kezefejót 
összezúzta. — Ugyancsak kedden 
délután Kállai Mária Baros utca 
24 szám alatti lakos fát vágott és 
favágás közben elvágta jobb ke­
zének hüvelykujját. A mentők ré­
szesítették őket elsősegélyben.
loioioaaaoioiOBOie

Közgyűlést tart 
az Orvosegyesület

A Debreceni O: vos Egyesület 
0-ü‘örtökön dől után tartja rendes 
évi közgyűlését. A közgyűlésen 
fog beszámolni dr Ku'in László 
egyetem- mává er , ep\ t sn'eti 
főtitkár az egvrsü e.t elmúlt évi 
működéséről. E ufán kerül sor az 
egyes tisztségeknek választás ut­
ján való betöltésére.
«M o e er>»<—> m <—% ».•- .

Harcszerü 
lőgyakorlat 

Sä.rlcu.t tanyánál
Január hó 24, 25, 27 és 29 én 

a Sarkút tanyánál lévő harcszerü 
lőtéren, a paMagpusztai vasúti ál­
lomás közelében éles lövészet 
lesz. a lőteret e napokon a lövő 
alakulat 7 órától 18 óráig le fog­
ja zárni.

A lezárási idő álatt a Debrecen 
és Hajdusámson közötti ország­
úton a forgalmat a lövészet veze­
tője gyorsan mozgó jármüvek 
(gépkocsi, kerékpár, stb.) részére 
esetenként meg fogja nyitni.

Az ASSZONY KÖTELESSÉGE 
törődni azzal, hogy bélmüködése 
rendben Jegyen, amit pedig úgy 
érhet el, ha reggelenként éhgyo­
morra egy félpohár természetes 
FERENC JÓZSEF keserüvizet 
iszik, enyhén és kellemesen, pon­
tosan és biztosan szabályozza az 
anyagcsere folyamatát. {Kérdezze 
meg orvesát 1
nnoeoeoaoaoeoaoeoB

Szerdán izgalmas dzsungel film:

Trader Nori)
NoytS kiS$röü)üSor!
Előadások kezdete : 5, 7, 9 óra,
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Lovak, öszvérek és jármüvek
lOtgVizSgáláSa

Az 1940. február hónspbsn nu-«
tartani jelzett vizsgálatok 1940. 
január hónapban tartatnak meg 
és pedig:

Január hó 17., 18. és 19 én az 
u. n. Vámházi erdőőri lakásnál 
(Barca csőszházJ.

Január hó 20., 22. és 23 án a 
szováti dűlőben az u. n. Vecsey- 
féle földön.

Január hó 24., 25. és 26-án a 
böszörményi utón lévő Baromvá- 
sártóren.

Január hó 27. és 29-ón a szo- 
boszlai úti 5. számú utkaparóház- 
nál.

Január hó 30 án Ohattelekhá- 
zán és bplsőohati bértrazdasígban.
Január hó dl én a Hortobágyon 

lévő mátai biz’osi hivatalnál.

Teaestet rendez

a Filléregylet
Az Evangélikus Filléregylet tea­

estjének az előkészületei a irgna 
gyobb körültekintéssel folynak. 
Február 3-án szombaton este az 
Arany Bika nagytermében tartan­
dó estély a farsang legsikerültebb 
mulatságának Ígérkezik. Személy­
jegyek már kaphatok, a páholy­
jegyek előjegyezhetők a Fillér­
egylet vezető hölgyeinél.

állapotban, szerszám készlettel, 
minden további felelősség válla­
lása nélkül — sói zpénzfizetés el­
lenében adatik át a vevő birtokába 

Ajánlatok a Város i/azd isági 
ügyosztály félemelet lu szám 
alatti iktatójában adandók be.
• CD ■ C3 ■ CD H CD « C > * r_l R .-15 ■ a r
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Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-U 5
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Autót ad el 
a Varos

A gazdasági ügyosztály haszná­
latában állott 6 személyes Super 
Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeld- 
tér 5 szám alatti garage helyisé­
gében a nappali órákban bármikor 
megtekinthető.

A gépkocsi megtekintáskori

17- éu szerdán : Cigánykirály.
18- án csütörtökön : Trópusi sze­

relem.
19- én pénteken : Cigánybáró.;
20- án szombaton ; Hamburgi 

menyasszony.
21-én vasárnap d. u. : Hamburgi 

menyasszony.
21 én vasárnap este : Hamburgi 

menyasszony.

AKINEK a vérnyomása magas 
és szivmiikrdése rendetlen, ucy 
érhet el erőlködés né kiil megfe­
lelő könnyű székelést, ha reggel 
éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetes „FERENC JÓZSEF- keserű 
vizet iszik. Kérdezze meg orvosát !
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Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
neme ; indul neme ! érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti S . 4-35 Bpest nyugati
81. 4-50 Nyirábránv 6.52 Tiszalök

4.55 Nyhiza-Ungvár 7-02 Tiszafüred
m. 6-05 Füzesabony 7"05 Nyirábrány
sz. 6-20 Tiszalöa 7-12 Nagykereki
V. 6-21 Nagykereki 7*15 Nyíregyház«

seb. 7-24 Bpest nyugati gy-8- 7*22 Püspökladány
m. 7.40 Hajdúnánás az 7*42 Nagyiéta Vértor
sz. 758 Nagyiéta Vérté* 81. 8‘35 Tiszalök
8Z. 8-15 Nyíregyháza , 858 Püspökladány
V. 8-16 Nyiráürány 9 10 Szerencs

gy.
9-29

11-53
Derecske
Nyháza ■ 11-13

11-25
Nagyléta-VórtOf
Hajdúnánás

m. 12-07 Fuzesabonv V. 11*3 * Nyiránránv
gy. 12-iO Bpest nyugati m. 11-35

11-40
Derocsko

88. 12-25 Tiszalök ai. Nyháza
M 12-30 Bpest nyugati gy 11-46 Bpest nyugati
„ 12-31 Nyirábránv 111. 12*23 Küzvsabmy

14-27 Nyíregyháza at 13-52 Bpest nyugati
„ 14-30 Nagyiéta Vértet V. 11-22 Nagykereki
H 14-32 Nyirábrány Arp 15-24 Bpest keleti

14-35 Tiszalök 16.12 Tiszalök
M 14-40 Püspökladány m. 16-45 Balmazújváros
m. 14-43 Balmazujváro* V. 16-54 Nyirábránv
«Z. 14-61 Nagykereki m. 1655 Nagyié a \ érte-

Arp 15-26 Nyháza-Uugvár gy- 1; -04 Nyháza
gy 1711 Bpest nyugati 18*25 Nagykereki
m 18-43 Nyirábrány gy 18-85

18-39
Bpest nyugati

ez 18-45 Tiszalök UJ. Nyíregyháza
fl 18-48 Nyháza Szerencs 20-10 Füzcnanonv

18-58 Nagykereki SZ 20-20 Püspökladány
19-00 Tiszaíüred 20-28 Tiszalök

V. 19-30 Nagyiéta V(rtes Arp 20- 33
21- 20

Nyháza
Arp 20"35 Bpest keleti SZ Ungvár-Nybáza
8Z. 21-44 Bpest nyugati m. 21 30 Nyirábrány

9
22-23 Nyíregyháza 8K. 22"lo Bpest nyugati

BBMBRINUS
Wm—BB—

éttsrtrobei) n>a és njiijdso

OROSZ BALALAIKA
zenekar hangversenyez és

MÄ6YARI GYUSZI
C I G A N Y Z E N E K A R A \ A L MUZSIKÁL.

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éte­
det 1U IX) 12 40 1 20, 2.30, 4.45, 7.16, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás 
jelentést ’időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.4U-kor idogennyelvü hírszolgálatot i 
ionkivül’ 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és ídojárásjelentésV 3-1«

pedig árfolyamhireket ad.

i

Szerda
4.15 A magy irodalmi k ritika atyja
5.15 Pert is’Pali és c,-zenekara.
5 45 Mátyás király az igazságos.
6 15 Nápolyi dalok hanglemezről. 
6.45 Élőképek.
7.25 A Rádió Szalonzenekara. 
8.00 Külügyi negyedóra.
8.40 Gróf Eszterházy J. előadása 
9 10 Lengyel Gabriella hegedni. 

10.10 Katonazenekar.
11.20 Tánclemezek.
■xxyxioooodoooooooooooooocot

Csütörtök
10 20 A zsákhordó.
10.45 Felolvasás 
12 10 Vidák József és c-zenekari 

1 30 Melles Róla-zenekar műsort 
4vl5 Ruszin hallgatóinknak.
5 15 Tavaszi hernyójárás.
5.45 A Rádió Szalonzenekara.
6.45 Egy elfelejtett, magyar nép- 

sziget.
7.25 Szórako itató hanglemezek 
8.00 Hang verseny ;smertetée.

A végzet
regény. kiszabadul
Irta: Simonffy Pál.
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Kis szünetet tartott, mialatt a 
pincér ismét tele poharak at tett 
eléjük.

— Mondom, ezalatt az idő alatt 
alkalmam volt megfigyelni és meg­
ismerni az embereket. Az utolsó 
négy év alatt furcsa jelenségek 
kezdtek feltünedezni a bűnügyi 
krónikában. A rendőrség kezdett 
túlontúl eredményes lenni Min­
den nagyobbszabasu ü/y egy két 
hót alatt tiszlazódoit. Es csodála­
tosképpen minden esetben a poli­
tikai vonatkozású bűnügyek, a tet­
tes kél három napon belül a rend 
őrség kezében volt és azután már 
gyerekjáték volt a többi. A jám­
bor polgár munkája befejeztével 
nyugodtan hajtotta álomra fejét, 
murt hiszen kitűnő re: dőrség őr­
ködik álma felett Fő az ó'et és 
v igyonbizUmsáp... A rendőrség 
urai is meglepődtek eleinte, de az­
tán saját kiválóságuknak tudták te 
a sikert. Főleg Hudson kapitány 
aki maga ellen is vezette a viza 
pálatot, büszkélkedett a sikerekre. 
E őléptetése már a küszőn volt. 
Meg ír kapta azt rövidesen. Amint 
befejezte az ön ellen folyó vizsgá­
latot előléptették. Ma már egyik 
vezetője a Yardnak A sikerek so 
rozata pedig folytatódott. Az egész­

ben csak az volt az érdekes, köp kara i 
mig a tettesek sorra kezre kéri- tért a 
tek, az eltűnt dolgok egyetlen esek - Műi 
ben sem voltak találhatók. Á öl1 körzet 
ga esetében is igy volt. Minds voU. I 
az ön bűnössége mellett szóltf. gyaloi 
is Ítélték, de a fődolog, az aktanec Tjfolyta 
volt seho1... ai fől<

Parian arca meg keményedéi' 4 
Eszébe jutottak azok a kímélettel- j 
sokszor brutális kihallgatások,ff.e | 
lyek letartóztatásé idejébe egynü 1 
követték.

— Így volt ez Winter örnsí 
esetében is — folytatata tovtö 
az újságíró — a szerencsétlentis 
tét a gyarmati hadsereg felvon 
iási tervének ellopáséval 
sitották.

(Folyt, k (iveik )
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